



В Георгиевске старший мастер кузнечно-прессового цеха подозревается в нарушении правил техники безопасности



Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении старшего мастера кузнечно-прессового цеха одного из предприятий, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности).

По данным следствия, 11 июля текущего года подозреваемый, находясь на территории кузнечно-прессового цеха, не обеспечил безопасного производства работ на своем рабочем месте и допустил ученика кузнеца штамповщика к самостоятельной работе без прохождения обучения безопасным методам и приемам работ и проверки знаний требования охраны труда. В процессе работы кисть мужчины попала в пресс, и он получил телесные повреждения в виде ампутации 3 пальцев руки, причинившие ему тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на получение необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1167281>